
保護者 様

人数集計表 （単位：％）

学校に関する事

竹谷小学校は A B C D Ｅ A+B C+D

1 基礎的・基本的な学力が身につくよう、指導を行っている。 42.1 50.0 4.4 0.4 3.2 92.1 4.8

2
児童の内面理解に努め、「心」を育てる指導に取り組んでい
る。 29.6 57.7 8.3 0.8 3.6 87.4 9.1

3 食育や体育を充実させ、健康な体づくりに取り組んでいる。 41.3 51.6 4.8 0.4 2.0 92.9 5.2

4 児童の安全や防犯・防災に配慮した環境作りを行っている。 36.9 54.8 5.2 0.8 2.4 91.7 6.0

5 子どもの間違った行動等については、きちんと指導している。 40.1 50.0 8.3 0.0 1.6 90.1 8.3

6
家庭への連絡や学校・学年だより等で情報の発信を適切に
行っている。 51.6 43.7 3.2 0.4 1.2 95.2 3.6

7
家庭や地域との連携を深め、信頼される学校作りに取り組ん
でいる。 43.7 47.2 6.0 0.4 2.8 90.9 6.3

8 校舎内の掲示や校舎内外の清掃が行き届いている。 51.0 41.9 3.2 0.4 3.6 92.9 3.6

児童に関する事

お子さんは A B C D Ｅ A+B C+D

1 学校へ行くのを楽しみにしている。 52.3 34.8 10.5 1.6 0.8 87.1 12.1

2 授業がわかりやすいと言っている。 37.0 48.8 10.6 1.6 2.0 85.8 12.2

3 学級・学校の中に、仲の良い友達がいる。 70.9 26.0 2.0 0.4 0.8 96.9 2.4

4 挨拶や返事が良くできている。 39.8 45.7 12.6 0.4 1.6 85.4 13.0

5 相手を思いやる心や命を大切にする態度が育ってきている。 40.3 48.2 8.3 1.2 2.0 88.5 9.5

6
自ら宿題に取り組む等、家庭での学習習慣が身に付いてい
る。 36.2 38.2 20.5 3.1 2.0 74.4 23.6

7
図書室等で本を借りたり、本を読んだりする習慣が身に付い
ている。 31.5 38.2 24.8 4.7 0.8 69.7 29.5

8 身の回りの整理・整頓ができ、持ち物を自分で用意できる。 18.2 44.7 27.3 7.9 2.0 62.8 35.2

【学校から】 本校の教育活動において、多くの保護者の方々によい評価をいただき感謝いたしま
す。特に「６」、「８」の項目は、半数の方が「Ａ］の評価で大変嬉しく思います。「２児童の内面理解」に
ついては、今年度、学校全体で「自分のよいところみつけ」に取り組みましたが、来年度も改善・工夫
しながら自尊感情を高める活動や「心」を育てる指導をさらに進めていきます。

【学校から】 仲の良い友だちがいて学校を楽しみにしていることが大変嬉しいです。「２授業がわか
りやすい」については、指導力の向上をめざしてさらに研究を進めていきます。また、「８持ち物の整
理・整頓」は、ものを大切にする「心」や「５命を大切にする」につながります。「６家庭学習」「７読書習
慣」とともに、ご家庭でのご協力を引き続きお願いします。

平成２９年２月２７日

校 長 荒木 伸子

平成28年度 教育推進に関するアンケートの結果について

先日「教育推進に関するアンケート」（保護者対象）を実施させていただきました。大変お忙しい中、ご
協力ありがとうございました。ここにその結果をまとめましたので報告いたします。この結果を受け止め、
次年度の学校経営にいかしていきます。

A：よくあてはまる B：ほぼあてはまる C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない Ｅ：未回答

（回答率：７９．８％ 回答数２５３人／全児童３１７人）

尼崎市立竹谷小学校



家庭に関する事

ご家庭では A B C D Ｅ A+B C+D

1
早寝・早起き・ 朝ご飯等、基本的な生活習慣が身に付くよう心
がけている。 39.1 48.6 9.1 1.2 2.0 87.7 10.3

2
正しい言葉づかいや、善悪の判断ができるよう気をつけてい
る。 34.0 54.5 8.7 0.0 2.8 88.5 8.7

3
学校での様子について聞き、子どもとよく話をするようにしてい
る。 40.3 47.8 8.7 0.4 2.8 88.1 9.1

4
ゲームや携帯電話等は、時間やきまりを決めて使用させてい
る。 28.1 43.5 19.4 5.5 3.6 71.5 24.9

5 授業参観・懇談会・学校行事などには参加している。 44.3 40.7 11.5 1.6 2.0 85.0 13.0

いただいたご意見等

【学校から】 授業参観や学校行事などにご参加くださりありがとうございます。「４ゲームや携帯電
話の使用」については学校でも情報モラルとして指導しておりますが、ご家庭でのルールづくりをお
願いします。また、来年度も児童・保護者対象に規範意識を育て高める講演会を実施する予定で
す。児童・教職員・保護者が学び、考える機会にしたいと考えています。

【学校から】 お気づきになられたことを記入していただき、ありがとうございました。本校教育活動推
進において一つ一つ検討しました。個別に対応が必要な内容と全体に報告させていただくほうがよ
い内容がありました。ここには、全体に関するものを掲載し回答いたします。

・不審者情報や連絡等はミマモルメでその都度お知らせしておりますが、これからもできるだけ速く、
かつ必要な情報をお伝えします。学級閉鎖や修学旅行・自然学校の様子等は当該学年に配信して
います。

・子どもの挨拶や先生のことばづかいが気になりますというご意見をいただきました。書いていただ
きましたように、大人・先生から気持ちのこもった挨拶やＴＰＯに合った話し言葉でお手本を見せてい
かなければなりません。

・学校生活の様子を写真で見たり、購入できたら嬉しいですという希望がありました。卒業アルバム
に向けて５、６年の行事はカメラマンが同行し、写真を掲示して、購入は申し込み制にしています。１
年から４年は、必要に応じて担任等が撮り、場合によっては貼りだしていますが、申し込んで購入と
いうシステムは現在のところ考えておりません。

・アンケートのお名前の記入について質問がありました。回答内容により個別の声かけや対応が必
要な場合がありますので、書いていただいています。

・米飯給食週５回やそろばん・英語の時間を増やしてほしいという要望がありましたが、給食メニュー
や時間数は学校独自で決めることはできません。しかし、外国語活動（３・４年）、英語（５・６年）とい
う授業が今後増えてきます。

・冷房の設置においては、来年度に空調設備の工事を行います。

・お知らせや準備物などが学年だよりや竹谷小通信だけではわかりづらいので、低学年の間はもう
少しフォローしてほしいと書かれていました。できるだけ保護者の方に理解していただくようにこれか
らも努めますが、わかりにくいことがあれば連絡帳等でお尋ねください。


